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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Arissen (PvdD) aan de Minister van Landbouw Natuur en 
Voedselkwaliteit over het bericht «350 hectare grond opgeheven 
overheidsdienst in de verkoop» (ingezonden 13 maart 2018). 

Mededeling van Minister Schouten (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 29 maart 2018) 

Vraag 1
Kent u het bericht «350 hectare grond opgeheven overheidsdienst in de 
verkoop»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de verhuur van het genot van de jacht op dit moment 
plaatsvindt voor een prijs van plusminus 2,50 euro per hectare per jaar?2 

Vraag 3
Is het waar dat in de nieuwe uitgifte een optie is verstrekt aan de Wildbeheer-
eenheid Zuid-Veluwe (West)? Zo ja, waarom? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het verpachten van het genot van de jacht op grote 
maatschappelijke bezwaren stuit en dat dergelijke prijsstellingen de indruk 
wekken van een niet-marktconforme prijsstelling in relatie tot ander over-
heidsaanbod? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke verandering wilt u daarin 
brengen? 

Vraag 5
Bent u bereid het genot van de jacht te verpachten aan de hoogste bieder, 
ook wanneer die aangeeft geen gebruik te zullen maken van het genot in 
kwestie? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke termijn en wijze? 

1 https://www.volkskrant.nl/economie/350-hectare-grond-opgeheven-overheidsdienst-in-de-
verkoop~a4564623/.

2 https://services.arcgis.com/kE0BiyvJHb5SwQv7/arcgis/rest/services/Publish_BBLbezitRVO/
FeatureServer/1/47/attachments/644.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat privatisering van onze natuur grote risico’s met zich 
mee kan brengen voor soortenbehoud en natuurbescherming? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, bent u bereid paal en perk te stellen aan deze uitver-
koop? 

Mededeling 

De vragen van het lid Arissen (PvdD) over «350 ha grond opgeheven 
overheidsdienst in de verkoop» (kenmerk 2018Z04417, ingezonden 13 maart 
2018) kunnen helaas niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Reden voor dit uitstel is dat voor het inwinnen van de benodigde informatie 
meer tijd nodig is. Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden doen 
toekomen.
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